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1. Calcula las siguientes integrales indefinidas inmediatas
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2. Calcula las siguientes integrales por el método de cambio de variable, usando el cambio ade-
cuado en cada caso:
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3. Calcula las siguientes integrales por el método de integracién por partes
(@) [xcos(3x)dx  (b) [a?sen(bz)dr  (c) [sen(2z)e " dx

(d) [ logz dx (e) [z?e " dx

4. Calcula las siguientes integrales trigonométricas donde a,b € R:
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5. Calcula las siguientes integrales de funciones racionales:
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6. Calcula las siguientes integrales de funciones irracionales algebrdicas:
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7. Calcula las siguientes integrales de funciones radicales:
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8. Aplica el método Aleman para calcular las siguientes integrales:
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9. Calcula las siguientes integrales binomiales
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